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Exercice N°01

Pour chacune des question suivantes, une seule des trois réponse proposees est exacte

Le candidat indique sur sa copie le numéro de la question et la lettre correspondant a la
réponse choisie. Aucune justification n’est demandée

Une réponse correcte vaut 1 point une réponse fausse ou 1’absence de réponse vaut 0
point.

Dans le plan complexe rapporté a un repére orthonormé direct(0, u, V)

1. On considére les points N(1 + iv3) et M(V/3 + i)
a) (OM,0N) =Z[2n] ~ b)(OM,0N) ==[2n] c) (OM,0N) = Z[2n]
2. On considere les ponts A(1 + i), B(2 + 3i)et C(3).le triangle ABC est

a) isocele en A seulement b) rectangle en A seulement c) isocele et rectangle en A

3. Lasuite U, =1 + % + (2)2 Tt (%)n

. i . 5 5 n
a) La suite Uest diverge  b) la suite U converge vers= ¢) U,, = = (1 — (—) )
2 2 5
Exercice N°02

La courbe {(figure 1) représente dans un repere orthonormé (0,7, 7) une fonction
fdefinie sur IR\{2} . {sposséde une asymptote d’équation x = 2,deux demies tangentes
au point A(1; 1)d’équations x = 1 et y = 1,une tangente au point B(4; 1)d’équation

y = —x + 5 et une branche infinie parabolique de direction (0.7) en — o

1) Déterminer graphiquement :

lim [

a) ef(0) oo L f([L;2]

li ~ li _
) () L)




La courbe {,(figure 2) représente dans un repere orthonormé (0, 7,]) une
fonction g définie sur ]0; +oo[. {;posséde une asymptote d’équation y = 3 en +oo et
une tangente au point C(1; 1)d’équation y = 2x — 1,

2) Déterminer graphiquement : X7, g(fF@) [ g(fF@): (9o f)'(4)

Exercice N°03
1) Résoudre dans C I’équation z2 — 2ez + €% — 1 =000 0 € [0; 7]
2) Dans le plan muni d’un repére orthonormé direct(0, 1, ¥) on considére les points
M;(z;) et My(z,) o0z, = e —1 etz, =e? +1
a) Déterminer I’ensemble des points M; quand 6 varie dans|0; r]
b) Montrer que m = 21 en déduire I’ensemble des points M, quand
6 varie dans|[0; ]
3) a) Ecrire z; et z, sous la forme exponentielle. En déduire que TMl 1 0—M£

b) Déterminer 6 pour que ’aire de triangle O M, M, soit égale a 1.
Exercice N°04

u0=3

un+1 - \/m

Soit u une suite définie sur INpar : { Un

1. a) Montrer que pour toutn € IN, u,, = 2.
b) Montrer que la suite u est décroissante.

¢) En déduire que u est convergente et calculer sa limite.

. @) Montrer que pourtoutn € IN0 < u,,; — 2 < i(un —2).
b) En déduire que pour toutn € IN0 < u,, — 2 < (i)".
¢) Retrouver la limite de u .
. Pour tout n € IN*on pose S,, = %zgzg—mk.
a) En utilisant 2) b)
montrer que pour toutn € IN*ona2 <S5, <2+ %(1 — 4%)

b) En déduire la limite de (S,,) .
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